Тест по физике для подготовки к ОГЭ №69
1. Каким из нижеприведенных приборов можно измерить напряжение в электрической цепи.?

А)  Вольтметр.

B)  Амперметр.

C)  Манометр.

D)  Барометр.

E)  Спидометр.
2. Какие из нижеприведенных утверждений не справедливы?

К физическим величинам относятся: 

I. Вес.

II. Электрический ток.

III. Объём.

IV. Теплота.

V. Напряжение.

А)  I; III и V

B)  I и V

C)  II и IV

D)  I; II и IV

E)  I и III
3. Какая из нижеприведенных единиц не является единицей измерения массы?

А)  Килограмм.

B)  Тонна.

C)  Грамм.

D)  Литр.

E)  Миллиграмм.

4. Чем измеряют температуру тела?

А) термометром

Б) градусником

В) манометром
6. Закон сохранения механической энергии формулируется следующим образом:

A. Закон сохранения полной механической энергии является частным случаем общего закона сохранения и превращения энергии

B. В поле потенциальных сил полная механическая энергия системы есть величина постоянная

C. Механическая энергия зависит от выбора системы отсчета.

7. Какая из приведенных формул выражает закон всемирного тяготения?

A. F = kq1q2/r2
B. F = GM/R2
C. F = GMm/R2
8. Закон сохранения импульса формулируется следующим образом:

A. При взаимодействии любого числа тел, составляющих замкнутую систему, общая сумма их импульсов остается неизменной

B. Сумма импульсов данных тел остается постоянной независимо от действия внешних сил

C. Векторная сумма импульсов тел, входящих в замкнутую систему, остается неизменной при любых движениях и взаимодействиях тел системы

9. Как формулируется III закон Ньютона?

A. Тело движется равномерно и прямолинейно (или покоится), если на него не действуют другие тела (или действие других тел скомпенсировано)

B. Сила упругости, возникающая при деформации тела, прямо пропорциональна величине абсолютного удлинения

C. Тела действуют друг на друга силами равными по абсолютному значению, направленными вдоль одной прямой и противоположными по направлению

10. I закон Ньютона можно объяснить формулой:

A. F=m(v-vo)/t

B. a=(v-vo)/t

C. S=vt

